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Új hóágyúkat vásárolnak a Magas-hegyi sípályához
Egyetlen napirendi pontot tárgyalt Sátor-

aljaújhely város képviselõ-testülete rendkí-
vüli ülés keretében, melynek tárgya hó-
ágyúk vásárlása a Magas-hegyre. A jelenlévõ
képviselõk a használt hóágyúk beszerzését
nem támogatták, helyette arról döntöttek,
hogy új hóágyúkat vásárolnak a Magas-he-
gyi sípályához. Ez ugyan 12 millió forinttal
több költséget jelent, de a szállító lengyel
cég 1 év helyett 20 év garanciát vállal az új
berendezésekre.
Korábban a képviselõ testület arról dön-

tött, hogy a Kalandpark bevételeinek növe-
lése érdekében kiszélesítik a 2. számú sípá-
lyát valamint egy hóágyú rendszer kiépítését
és új sífelvonók telepítését valósítja meg. A
meglévõ uniós pályázat alacsony támogatási
aránya miatt azonban a fejlesztést saját be-
ruházásként valósítja meg az önkormányzat.

A beruházás összesen 124,2
millió forintba került volna.
Ebbõl 50 millió forint a víztá-
rozó megépítése, 18,6 millióból
lett volna a 8 használt hóágyú,
22 millióért egy használt sífel-
vonót, 4 millióért pedig egy kis
sífelvonó vásárlását tervezték.
Azóta már meg is érkezett

október 24-én az egyik hóágyú
abból a nyolcból, amelyek de-
cembertõl hóval takarják be a
felújított, kiszélesített 2. számú
sípályát. Elkészült az új sífelvo-
nó, már a beállítások vannak
hátra, készül az új víztározó
völgyzáró gátja is. A víztározó a hóágyúkat
fogja ellátni vízzel. Megérkezett a nagytelje-
sítményû szivattyú is, amely a szabadban fu-

tó fémcsöveken nyomja fel a vizet a hó-
ágyúkhoz. Miközben a víz felér a hóágyúk-
hoz, addigra le is hûl, így könnyebben ké-
szül el a mûhó.

Polgármesterek Bora

A Tokaj-hegyaljai Szüreti Na-
pok keretében idén is megren-
dezték Tokajban a Polgármeste-

rek Borának szõlõátadási cere-
móniáját. Itt 27 Tokaj-hegyal-
jai település képviselõi jelképe-
sen adják át a szõlõt, melybõl
jövõ májusra az állami tulajdo-
nú Tokaj Kereskedõház készíti
el a Polgármesterek Borát. Ez
az akció 11 éve az önkormány-
zatok összefogását jelképezi a
világhírû borvidék erõsítése ér-
dekében. Minden év õszén 2-2
mázsa szõlõvel és 20-20 kg aszú-
szemmel érkeznek Tokaj-hegy-
alja polgármesteri a Tokaj Ke-

reskedõház szõlõfeldolgozójá-
hoz. A településvezetõk által le-
adott szõlõbõl és aszúból készül
ugyanis a Polgármesterek Bora.
Tokaj-hegyalja összefogását jel-
képezõ nedûbõl a hatezer üveg
furmint- és hatszáz palack aszú-
bor kereskedelmi forgalomba
nem kerül, azt reprezentatív cé-
lokra használják a települések
vezetõi.

***
Ebben az évben jó szüret volt,

kivéve, ami az aszút illeti. Az

idén két héttel korábban érett a
szõlõ, melynek - a talajban talál-
ható megfelelõ vízmennyiség
miatt - a cukortartalma is meg-
felelõ lett. Ha az aszú nem is lett
jó, de kiváló száraz, félédes, édes
borok kerülhetnek ki a tokaji
pincészetekbõl.
Tavaly sok volt a csapadék,

ezért kevés volt a szõlõ, csak drá-
gán lehetett jó bort készíteni. A
tavalyi és azelõtti rossz év miatt
szinte üresek a pincék, így a
mostani borok tárolása nem
okoz gondot. Itthon és külföld-
ön is gazdára találhatnak majd a
tokaji borok.
A problémát most az jelenti,

hogy a szõlõ ára emelkedett, a
bor árában azonban sem ezt,
sem az egyéb áremeléseket - pél-
dául az üzemanyagét - nem lehet
realizálni.
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Diákszálló lesz a "Zója"

Hosszantartó betegség után
elhunyt Dr. Illés László orvos,
Sátoraljaújhely város díszpolgá-
ra.
Illés László 1929. augusztus

25-én született Alsóvadászon.
Az elemi iskola után a miskolci
Lévay József Református Gim-
náziumot kimagasló eredmény-
nyel elvégezve, azonnal felvételt
nyert a debreceni Orvostudo-
mányi Egyetemre, melyet szin-
tén kimagasló eredménnyel ab-

szolvált. Az egyetem elvégzése
után az I. sz. sebészeti klinikán
kezdett el dolgozni. Itt egy sze-
rencsétlen mûtéti bemosakodási
forma miatt ekcémát kapott, és
kénytelen volt otthagyni ezt az
állást. 1955. május 1-jén nevez-
ték ki a sátoraljaújhelyi III. sz.
Körzeti rendelõbe, melyhez Al-
só- és Felsõberecki körzetek is
hozzátartoztak, onnan ment
nyugdíjba 1989-ben. 1990-
ben, az elsõ szabad választások
során önkormányzati képviselõ-
nek választották. A képviselõ-
ségrõl késõbb lemondott, mert
nehezen viselte az értelmetlen
civakodást, és személyeskedése-
ket. Az újhelyi Polgári Együtt-
mûködés Egyesület alapító tag-
ja volt és megválasztott elnöke,
amelyrõl késõbb betegsége mi-
att lemondott, de a tagok örö-
kös Tiszteletbeli Elnöknek vá-
lasztották meg. A Magyarok Vi-
lágszövetségének szintén aktív

tagja volt. Az Egészségügyi
Szakközépiskolában latint taní-
tott. Kimagasló mûveltsége ré-
vén számtalan szavalóverseny,
irodalmi vetélkedõ zsûri elnöke
volt. Életmûve elismeréséért
1999. október 23-án Sátoralja-
újhely Díszpolgárává választot-
ták, mely kitüntetést élete végé-
ig igen nagy megtiszteltetésnek
tartott, s ahogy tudta, minden
erejével segítette a város életét.
Egész életében hûséggel, oda-
adással szolgálta egyházát, a re-
formátus egyházat tagként és
presbiterként egyaránt.
Élete utolsó éveit nagy önfe-

gyelemmel viselt súlyos beteg-
ségben töltötte ágyhozkötötten.
2011. október 10-én hunyt

el.
Laci bácsit, - a mindenki

"Illés doktorát"- köztisztelet
övezte, hatalmas szakmai tudá-
sa, végtelen emberszeretete, a
betegekért egész életében vég-

zett önzetlen munkája miatt
nemcsak a városban, de a tér-
ségben is. Nem csak saját szak-
mai területén volt kimagasló tu-
dása, de a mûvészetekben, az
irodalomban és más témájú
dolgokban is rendkívüli isme-
retanyaggal rendelkezett. Ennek
ellenére végtelenül szerény, má-
sokat segítõ, megértõ, ugyanak-
kor határozott, emberi-érték-
renddel élõ ember volt.
Beszélgetéseink során - ami-

kor betegsége alatt fölkerestem -
mindig önzetlenül kedves, mû-
velt, jó beszélgetõ partner volt.
Bármikor idézett majd' minden
magyar költõtõl, mint pl. Ady-
tól, vagy akár más nemzet fiá-
tól, mint pl. Schillertõl. Mint
orvos, teljesen tisztában volt be-
tegsége lefolyásával, de a rámért
csapást nagy alázattal, meg-
nyugvással, az emberi élet szere-
tetével és tiszteletével, de a halál
elfogadásával viselte.

UJJ PÉTER

In memoriam Dr. Illés László

Október 20-ai önkormányza-
ti ülésen tárgyalta Sátoraljaúj-
hely Város Önkormányzata -
közismert nevén - a "Zója" Kol-
légium további sorsát. A kollégi-

um ugyanis átkerült me-
gyei fenntartásba, a megye
a racionalizálás és takaré-
kosság jegyében a kollégis-
tákat szétosztotta a város-
ban mûködõ többi kollégi-
umba, a berendezéseket,

ágyakat a megyében és városban
mûködõ intézményekbe, így az
épület üresen maradt. Most az
önkormányzathoz visszakerült
épületet - az önkormányzati

döntés értelmében - amíg a
megvásárlására nem érkezik ve-
võ, a Kossuth Lajos Mûvelõdési
Központnak adja át üzemelte-
tésre.
Az önkormányzat hasznosítá-

si tervet dolgozott ki, ennek
alapján az épületet felértékelés
után meghirdetik eladásra, de a
piaci áron való értékesítésig di-
ákszállóként mûködne tovább.
Erre elsõsorban a téli idényben

kerülne sor, mivel a Magas-he-
gyi Sportcentrumnál történõ
fejlesztésnek köszönhetõen, az
új hóágyúk és sífelvonók beüze-
melésével több látogatóra számí-
tanak, akiknek az elszállásolása a
kollégiumban is történhetne. Is-
kolai sítáborok és síversenyek
résztvevõinek, turistáknak ked-
vezményesen tudnának majd itt
szállást biztosítani.

ESZE- HÉT
A kuruc "életérzés" nehezen

magyarázható meg külföldiek-
nek, nehezen önthetõ szavakba,
benne van az életfilozófiává sû-
rûsödött történelmi tapasztalat,
benne a lázadó kacagányos
"nyalkaság", a nagy vereségek, a
bujdosás pátosza, de Csínom
Palkó, Rákóczi Ferenc, és hû
elõdünk Esze Tamás is. Rá emlé-
keztünk.
Izgatottan várták kicsik és na-

gyok, hogy ebben a tanévben is
megméretkezzenek az esze- heti
feladatokban. A hét kezdetén
kistalpas akadályversenyt ren-
deztünk, ahol az osztályok fej-
fej mellett teljesítették a felada-
tokat. A nagyok a Magas-hegyen

birkóztak meg a próbákkal. A
keddi délután a kicsiknek kistal-
pas próbáé volt, míg a nagyob-
bak sportdélutánon vehettek
részt.
Több helyszínen kellett bizo-

nyítaniuk rátermettségüket a
gyerekeknek. A próbát minden
kistalpas kiállta, hiszen ennek
igazolását, a kistalpas jelvényt,
mindannyian viselték a pénteki
ünnepségen.
Szerda délután a népdalének-

lési versenyen álltak helyt az osz-
tályok jó hangú nebulói, miköz-
ben a felsõ tagozatosok kincske-
resõ expedíción keresgélhettek.
Majd bolhapiaccal folytattuk a
napot, ahol a zsongó hangulat-

tal, a piactéren kitört lázadásra
emlékezhettünk. Fergeteges
táncbemutatót láthattunk a
Hegyközi táncegyüttestõl, amit
ezúton is köszönünk! A csütör-
töki és pénteki kistalpas vigada-
lom jó hangulatban telt el. Csü-
törtökön még egy vicces, játékos
vetélkedõn is bizonyíthatták az
osztályok kreativitásukat, ötle-
tességüket.
Pénteken a 4. a, és 4. b osztá-

lyos tanulóktól láthattuk egy
színvonalas mûsort ahol méltó
elõdünk emlékének, tiszteleg-
hettünk.
Felkészítõ nevelõk Pásztor

Zsoltné, Magyar Andrea, és
Durányikné Bonta Beáta voltak.

A megemlékezés keretén belül
került sor " A Magyar Ifjúsági
Vöröskereszt Bázisiskolája" cím
átadására.
Az Esze-hét értékelés ezen az

éven is nagyon nehéz volt, mert
az osztályok nagyon lelkesen
vettek rész a rendezvényeken és
szinte egy -egy pont különbség
döntött. A alsós vándorkupát
két osztály megosztva nyerte.
Egy fél évig a 3. a, majd szintén
fél évig a 3. b osztály, felsõ tago-
zatban pedig egész évben a 7. a
osztály õrizheti.

KÖRÖMI PÉTERNÉ,
MUNKAKÖZÖSSÉG-VEZETÕ

KARDOS KRISZTINA, DÖK VEZETÕ
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"Visszavár diákvárosod"

"Visszavár diákvárosod" címmel rende-
zett országos diáktalálkozót a sátoralja-
újhelyi Diákok Baráti Köre Közhasznú
Egyesület. A rendezvényre, melynek
díszünnepsége a Latabár Színházba
zajlott, a város valamennyi középiskolá-
jának egykori diákját várták. A nem min-
dennapi eseményt nagy érdeklõdés kí-
sérte.

Szepesi Bódogra emlékeztek

A sátoraljaújhelyi Árpád-házi Szent Mar-
git Általános Iskola, a Városvédõ és
Szépítõ Egyesület és Piarista Kollégium
közös szervezésében zajlott az a meg-
emlékezés, mellyel a Magyar Kálvária
építõjének, Szepesi Bódognak az em-
léktáblája elõtt tisztelegtek. A tábla a ke-
gyesrendi tanár egykori házának falán a
75 évvel ezelõtt felépített Kálváriáért
végzett munkára, és a város ezért érzett
tiszteletére emlékeztet.
A tönkrement fejfákat cseréltek ki
Harmadik üteméhez érkezett a sátoralja-
újhelyi Hõsök Temetõjének felújítása.
Legutóbb a tönkrement fejfákat cserélték
ki. Ezt az Eötvös József börtönügyi
egyesület, valamint a Zemplén térségi
Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövet-
ség valósítja meg. Mindez 2 millió forint
pályázati támogatásból készül el.

Rákóczi Szövetség Ifjúsági Tagozata

Sátoraljaújhelyben az V. István Katolikus
Közgazdasági és Informatikai Szakkö-
zépiskolában megalakult a Rákóczi Szö-
vetség Ifjúsági Tagozata. A Szervezet
különféle programokat, így kirándulási
lehetõséget, vetélkedõket és továbbkép-
zéseket is kínál a diákok számára.

Aranyrózsa díj a városnak

Aranyrózsa díjjal gazdagodott Sátoralja-
újhely városa az idei Virágos Magyaror-
szágért Országos versenyen. Az ünne-
pélyes díjátadót Százhalombattán tartot-
ták. Sátoraljaújhely díjazása során a vi-
rágosítás mellett a rendezett fejlõdõ vá-
rosképet is figyelembe vették a zsûri tag-
jai. Az országos ünnepségen Dankó Alíz
a Városellátó Szervezet üzemvezetõje
vette át az aranyrózsa díjat.

75 éves a Magyar Kálvária

1936. október 4-én avatták fel a sátoral-
jaújhelyi Szár-hegyen elkészített Magyar
Kálváriát. Az avatás 75. évfordulójára
emlékeztek az ünnepségen megjelen-
tek. A Rákóczi Szövetség Sátoraljaújhe-
lyi Szervezete által rendezett megemlé-
kezésen többek között részt vett a város
vezetõje, Szamosvölgyi Péter polgár-
mester, valamint a Magyar Kálvária épí-
tõjének, Szepesi Bódognak a rokonai,
leszármazottai.

Idõsek Világnapja Sátoraljaújhelyen

Az Idõsek Világnapja alkalmából városi
ünnepséget szervezett Sátoraljaújhely
város önkormányzata és az Egyesített
Szociális Intézmény a Latabár Színház-
ban. A rendezvényen többek között a
Miskolci Premier Színház mûvészei is
részt vettek. Õk magyar örökzöld sláge-
reket és operett részletekkel kápráztat-
ták el a közönséget.

Magyarország Alaptörvényét kapták
meg a 14 éves diákok

Az aradi vértanúk emléknapján a sátor-
aljaújhelyi általános iskolák 10 éves di-
ákjai a Nemzeti hitvallást, a 14 éves diá-
kok pedig Magyarország Alaptörvényét
tartalmazó kiadványt vehették át osztály-
fõnökeiktõl az iskolavezetõk közremûkö-

désével. A kiadvá-
nyokat az oktatási
államtitkárság jut-
tatta el az iskolák-
ba.

Elkezdõdött a kórházberuházás Sá-
toraljaújhelyen

Elkezdõdött Sátoraljaújhely idei legna-
gyobb, közel 2 milliárd forint nagyság-
rendû beruházása, európai uniós támo-
gatással. A kivitelezõ cég már átvette az
Erzsébet Kórháztól a munkaterületet. El-
sõ lépésben azon épületek bontására
kerül sor, melyeknek helyére egy új in-
tézményi részleg épül.

"Hírhedett zenésze a világnak"

Földyné Dr. AsztalosAdrienne "Hírhedett
zenésze a világnak" címmel tartott elõ-
adást Liszt Ferencrõl Sátoraljaújhely-
ben. A program a Sátoraljaújhelyi Diákok
Baráti Körének szervezésében zajlott.
Az elõadáson egykori és jelenlegi újhelyi
diákok vettek részt.

Az aradi vértanúkra emlékeztek

A Magyarok Világszövetsége Zempléni
Tagozata és Sátoraljaújhely Város Ön-
kormányzata közösen rendezte meg az
Aradi Vértanúk emlékünnepségét Szép-
halmon, a Kazinczy-kertben. Az ünnepi
köszöntõt dr. Vakles Attila, királyhelmeci
görög katolikus esperes mondta. A nagy-
számú érdeklõdõ elõtt a Jókai Iskola di-
ákjai mutatták be ünnepi mûsorukat. A
városi rendezvény végén megkoszorúz-
ták Kazinczy Lajosnak, a 15. aradi vérta-
núnak a mellszobrát.

Elkezdõdött az õszi virágosítás

14 ezer tõ árvácskát, 10 ezer tõ tulipán-
hagymát és néhány száz évelõ szegfût
ültetett ki idén õsszel a sátoraljaújhelyi
Városellátó Szervezet a város közterei-
re. A virágosítás folyamatosan zajlik. A
növények jövõ májusig díszítik majd a
várost.

Az iskola rendõre program Sátoral-
jaújhelyen

Folytatódik az iskola rendõre önkor-
mányzati kezdeményezés Sátoraljaúj-
helyben. A program keretében az Esze
Tamás általános iskola alsós diákjait a
város utcáin rendõrök oktatták a gyalo-
gos közlekedés szabályaira.

Természetvédelmi hét a Trefortban

A sátoraljaújhelyi Trefort Ágoston Szak-
képzõ Iskolája harmadszor rendezi meg
a Természetvédelmi Hetet. Ennek kö-
szönhetõ, hogy a diákok érdekes elõ-
adások keretében ismerhetik meg
Zemplén élõvilágát, a környezetvédelem
fontosságát. Ezentúl a tanulók megis-
merhették a sátoraljaújhelyi szennyvíz-
telep mûködését, valamint a lakókörnye-
zet tisztántartására szervezett szemét-
szedésen vettek részt.

Rablókat fogtak

A térfigyelõ rendszer felvételének segít-
ségével fogott tolvajokat a Sátoraljaújhe-
lyi Rendõrkapitányság. A térfigyelõ rend-
szer felvétele alapján kiderült, hogy egy
magatehetetlenül, a földön fekvõ embert
fosztottak ki. Elõször a kerékpárját, majd
a pénzét is eltulajdonították.

Helytörténeti vetélkedõ a Szlovák-
ban

Helytörténeti vetélkedõt rendezett a sá-
toraljaújhelyi Magyar Szlovák Két Tanítá-
si Nyelvû Általános Iskola. A verseny cél-

ja az volt, hogy Sá-
toraljaújhely város-
sá nyilvánításának
750. évfordulója

kapcsán felidézzék a település múltját,
valamint a diákok helytörténeti ismerete-
it elmélyítsék.

"Édes Anyanyelvünk" nyelvhaszná-

lati verseny

Az idén 39. alkalommal került sor az
"Édes Anyanyelvünk" nyelvhasználati
verseny országos döntõjére Sátoraljaúj-
helyen október 14-16-a között. A 3 na-
pos verseny lebonyolításának a csak-
nem 40 éves tapasztalata ebben az év-
ben is gördülékeny, jól szervezett ese-
ménnyé tette a középiskolások verse-
nyét. A vetélkedõn közel 109 gimnázium,
szakképzõ iskola és 28 határon túlról ér-
kezett összesen közel 140 diák vett
részt, akik az írásbeli és szóbeli forduló-
ban egyaránt megmérettettek. Az ese-
mény a versenyen túlmenõen közös ün-
neplés is volt, hiszen az országgyûlés
november 13-át hivatalosan is a Magyar
Nyelv Napjává nyilvánította és Sátoralja-
újhely város idén ünnepelte várossá nyil-
vánításának 750. évfordulóját, így a diá-
kok belekóstolhattak egy kicsit az ünnep
hangulatába is, melyet a szombati nagy-
szabású kulturális gála tett emlékezetes-
sé.

Szüreti mulatság Károlyfalván

Szüreti mulatságot rendezett a károlyfal-
vai óvoda. Az ünnepségen életre keltet-
ték az õsi õszi hagyományokat. A ren-
dezvény részét képezte idén is az iga-
zán színes szüreti felvonulás is.

Névadó ünnepség az Eszet Tamás
Általános Iskolában

Névadó ünnepséggel zárult Sátoraljaúj-
helyen az egy héten át tartó Esze Napok
programsorozat. A megemlékezés kere-
tében az Eszet Tamás Általános Iskola
megkapta a Magyar Ifjúsági Vöröske-
reszt Bázisiskolája címet.

Kezdõdnek az árvízvédelmi munká-
latok

Ez év õszén indulnak el a Ronyva ár-
apasztójának árvízvédelmi munkálatai,
melynek során gátmagasítás és beton-
támfal rendszer kiépítése történik meg. A
beruházás mintegy 200 millió forint ér-
tékben valósul meg, 100% állami támo-
gatással. A védelem fõként a tavalyi ár-
víz által sújtott területeket teszi biztonsá-
gosabbá.

Légpárnás jármû a sétálóutcán

John Maczko - akinek gyermekkori kötõ-
dése van a városhoz - Sátoraljaújhelyen
több helyszínen is bemutatta azt a lég-
párnás jármûvet, mely egyaránt képes
üzemelni szárazföldön, és vízen, hasz-
nos katasztrófahelyzetben, pl. árvíznél
és szórakozásnak sem utolsó, ha nincs
vészhelyzet. A bemutató egyik helyszí-
néül a város sétálóutcája szolgált.

Elõadás az új katasztrófavédelemrõl

A katasztrófavédelemrõl szóló törvény
változásokról adódó helyi feladatokról
tartott elõadást Sátoraljaújhelyben Lip-
ták Attila a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság Igazgatója. Ennek
keretében a Sátoraljaújhelyi Polgári Vé-
delmi Iroda illetékességi területéhez tar-
tozó települések, valamint munkahelyi
polgári védelmi szervezetek vezetõi kap-
tak tájékoztatást a jövõre életbe lépõ új
törvényrõl.

Felkerült a sátor a medencére

Felkerült a sátor a sátoraljaújhelyi Váro-
si Uszoda medencéjére, így a sikeres
nyár után elkezdõdött szeptemberben az
uszodaszezon is. A létesítmény sikeres
nyarat tudhat maga mögött, hiszen bér-
letakciójuk révén bõven akadtak olyan
napok is, amikor több száz hûsölni vá-
gyó fordult meg a létesítményben.
Anyanyelvi és helyesírási verseny

A sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Álta-
lános Iskola a névadó születési évfordu-
lója alkalmából az idén is megrendezte a
Kazinczy-hetet. Ennek keretében hagyo-
mányosan minden éven sor kerül az
anyanyelvi és helyesírási versenyre. A
vetélkedõn különféle kvíz és nyelvhe-
lyességi feladatokat oldanak meg a diá-
kok. Mindezen túl a versmondásban és
a szavalásban is megmérettetnek a ta-
nulók.

Kazinczy Ferencre emlékeztek Sá-
toraljaújhelyen

Országszerte emlékeztek meg Kazinczy
Ferenc születésnapjáról. A sátoraljaújhe-
lyi Kazinczy Ferenc Általános Iskola a
252. éves évforduló alkalmából ünnep-
séget rendezett. Ennek keretében hir-
dették ki a Kazinczy Hét folyamán lezaj-
lott "Anyanyelvi és helyesírási" verseny
eredményét. Az ünnepség a Kazinczy
emléktábla megkoszorúzásával zárult.

Ülésezett a Sátoraljaújhelyi Kistér-
ség Tehetségsegítõ Tanácsa

Aktuális témákban tanácskozott a Sátor-
aljaújhelyi Kistérség Tehetségsegítõ Ta-
nácsa. Az eseményen Tóth Tamás a
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tehet-
ségsegítõ Tanács alelnöke számolt be a
szervezet eddigi munkájáról. Ezen túl
bemutatkoztak a térség újonnan alakult
tehetségpontjai is. Így pl. a sátoraljaújhe-
lyi Szepsi Laczkó Máté Mezõgazdasági
Szakképzõ Iskola is, amely most csatla-
kozott a programhoz.

Szepsi Napok

A hagyományoknak megfelelõen az idén
is megrendezte a sátoraljaújhelyi Szepsi
Laczkó Máté Mezõgazdasági Szakkö-
zépiskola a Szepsi Napok Rendezvény-
sorozatot. Ennek keretében ünnepség-
gel emlékeztek az iskola névadójára. Az
oktatási intézmény ugyan 2011. augusz-
tus 1-tõl a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos
Gimnázium tagintézménye lett, azonban
igyekszik megõrizni sajátos arculatát,
hagyományait.

Befejezõdött a népszámlálás Sátor-
aljaújhelyen

A 2011. évi népszámlálás összeírási
munkálatai a végéhez közelednek Sátor-
aljaújhely városban. Az összeírást köve-
tõen az ellenõrzési eljárást is le kell foly-
tatni. Mindez szintén megtörtént a város-
ban. Jelenleg a polgármesteri hivatalban
a címjegyzékek ellenõrzése zajlik.

Informatikai és közgazdasági szak-
est a KERI-ben

Informatikai és közgazdasági szakestet
rendezett a sátoraljaújhelyi V. István Ka-
tolikus Közgazdasági és Informatikai
Szakközépiskola. A rendezvényen az
oktatási intézmény pedagógusain és
diákjain túl vendégelõadók is szóltak a
két szakterület jelentõségérõl. Ezen túl a
diákok játékos versenyeken is számot
adhattak informatikai közgazdasági is-
mereteikrõl.

Hírek röviden
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Az 1956-os forradalomra emlékeztek
Október 23-án a forradalom

és szabadságharc 55. évforduló-
ján, valamint a Köztársaság kiki-
áltásának 22. évfordulóján az
1956-os emlékjelnél gyûltek
össze a város vezetõi és polgárai
megemlékezni az évfordulóról.
Szamosvölgyi Péter polgár-

mester emlékezõ gondolataiban
arról szólt, hogy: sokan, sokféle-
képpen értékelték és sokfélekép-
pen hívták saját elgondolásuk
alapján 1956-ot. Volt aki népfel-
kelésnek tartotta, és tartja a mai
napig is, van aki forradalomnak,
és még mindig van aki ellenfor-
radalomnak tartja az 1956. ok-
tóber 23-án történteket. Egy
azonban biztos: az ország lakos-
sága akkor megunta a hazugsá-
gokat, a politikai és gazdasági el-
nyomást, és úgy döntött, hogy
nem kívánja abban a formában
tovább folytatni az életét ebben
a hazában, mint addig folyt. Ez,
valóban forradalom volt, amely-
nek kitöréséhez idõben több fel-
tételnek kellett teljesülnie. Kel-
lett lennie egy diktatórikus el-
nyomásnak, egy külföldi ország
által való megszállásnak, és egy
olyan széles társadalmi csopor-

tok érintettségével való elszegé-
nyedésnek, mint ami akkor
érezhetõ és tapasztalható volt.
Miután a feltételek összeálltak,
1956. október 23-án, kitört a
forradalom. A forradalom elbu-
kott, de eredményei mégis vol-
tak. Országon belül a megtorlás
utáni idõszak után kicsit eny-
hült a diktatúra nyomása - bár
tudta, mindenki érezte, hogy ez
valóságosan nem így van -, de
egy kicsit könnyebb lett, elvisel-
hetõbb lett a helyzet. Utólag
mégis azt mondhatjuk, hogy
ezek a javulások látszólagos
eredményeket hoztak. Hiszen
mindazok, akik október 23-ától
harcoltak, és elõtte rákészültek a
forradalomra, azok az emberek
jórészt börtönbe kerültek, más-
részt meghaltak a harcok folya-
mán, a többiek pedig elmene-
kültek más kontinensekre. Ezek
az emberek hiányoznak most,
hiszen õk képviselhetnék ma a
nemzeti progressziót, vagy gyer-
mekeik, unokáik. Õk lehetné-
nek azok, akik mindig azt
mondták, hogy nem igaz, hogy
nem lehetne jobban, és másként
élni. Hiányuk, a mai napig is

érezhetõ. 1990-ben, ugyan úgy
mint 1956. október 23-án egy
pillanatra a magyar, a vállt, váll-
hoz vetve állt. Azonban ez a
spontán közösség 1990 után na-
gyon rövid idõ után felbomlott
és a forradalom ismérvei közül a
családokat érintõ gazdasági el-
szegényedés, a munkanélküliség
sajnos 21 éve ma is megvan. Egy
társadalmi rendszer, - tudomásul
kell venni - akkor jó, ha az min-
denkinek jó. Ez is öröksége
1956-nak. Amíg nem tudunk
ennek maradéktalanul megfelel-
ni, mindig is lesz tennivalónk.
Segíteni a gyengét, az elgyötör-
tet, és megteremteni az ország-
ban a boldogulás esélyét. Eze-
kért a gondolatokért nagyon so-
kan áldozták az életüket, és rá-
juk is emlékezünk ma.
Tisztelt jelenlévõk! Az én ko-

romban egy 17-18 éves fiú, for-
radalmár szeretett volna lenni.
Ma egy 17-18 éves fiú sikeres
szeretne lenni. Míg az elsõ eset-
ben egy közösségért szeretné
boldogulását megtalálni, addig a
másik esetben a multikulturális
demokrácia eredményeképpen
mindenki önmagát szeretné

megvalósítani. Ezért sikkadnak
el mindazok az értékek, amelye-
kért ebben a hazában nagyon
sok szabadságharcban, nagyon
sok forradalomban sokan áldoz-
ták az életüket. Ezekért az érté-
kekért meghalni is érdemes volt.
És ezek azok az értékek, amelyek
kivezethetik az országot jelenlegi
nehéz helyzetébõl.
Szamosvölgyi Péter polgár-

mester gondolatai után koszorú-
zásra került sor, ahol a megemlé-
kezés koszorúját helyezte el elsõ-
ként Sátoraljaújhely Város Ön-
kormányzata és dr. Ódor Ferenc
Sátoraljaújhely város díszpolgá-
ra, majd a város intézményei-
nek, civil szervezeteinek képvise-
lõi. A koszorúzást követõen a
megemlékezés a Latabár Szín-
házban folytatódott Ódor Fe-
renc emlékbeszédével folytató-
dott.
Itt került sor az önkormány-

zati elismerések átadására, majd
"Én érzem õket és emlékszem -
Újhely "56" dramatikus játék
elõadására - melyet Jászter Beáta
írt, és Schweitzer Tamás rende-
zett.

Október 23-a alkalmából kitüntetés-
ben részesültek:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata
Díszpolgári Címet adományozott Dr.
Bencédy József nyugalmazott fõiskolai
igazgató, Lõrincze -díjas irodalmár ré-
szére.
Dr. Bencédy József 1921-ben Tolnán

született, Pé-
csett és Buda-
pesten járt gim-
náziumba, 1940-
ben érettségi-
zett, majd az
Eötvös Kollégi-
um tagjaként
végzett a pesti
bölcsészkaron

magyar-latin szakon. 1946-ban szerzett
tanári oklevelet, 1947-ben doktorált.
Fõiskolai és gimnáziumi oktatási ta-
pasztalatok után került az Mûvelõdési
Minisztériumba, ahol 1958 és 1974 kö-
zött a közoktatási fõosztály vezetõje
volt. Erre az idõszakra esett Péchy
Blanka alapítványa nyomán a középis-
kolai Kazinczy-verseny megindulása,
majd a sátoraljaújhelyi "Édes anyanyel-
vünk" verseny elõkészítése. 1974-ben
megszervezõje és vezetõje Csepelen
az egri tanárképzõ fõiskola fõvárosi ta-
gozatának, majd a belõle önállósuló bu-
dapesti pedagógiai fõiskolának, ahol
nyugalomba vonulásáig a magyar nyel-
vészeti tanszéket vezette.
Pontosan negyven éve annak, hogy
Bencédy József városunkkal közelebbi
munkakapcsolatba került. 1971. október
30-án - a gyõriekkel való egyeztetés
alapján - Sátoraljaújhely város rendezte
meg a szép magyar beszéd verseny

északkelet-magyarországi területi elõ-
döntõjét Borsod-Abaúj-Zemplén, Hajdú-
Bihar, Szabolcs-Szatmár-Bereg me-
gyék, Debrecen, Miskolc és Sátoraljaúj-
hely városok négy-négy diákjának rész-
vételével, s a verseny bírálóbizottságá-
ban - Deme László és Z. Szabó László
mellett - Bencédy tanár úr vállalt szere-
pet. Két évvel késõbb, amikor kiformáló-
dott az "Édes anyanyelvünk" nyelvhasz-
nálati verseny formája, az 1973 októbe-
rében tartott elsõ megmérettetésen
Bencédy József vezette a bírálóbizott-
ságot, s azóta évrõl évre itt van közöt-
tünk. Itt van, mert egyetért a verseny
céljával, mert szerinte is fontos anya-
nyelvünk ápolása, az iránta való szere-
tet kibontakoztatása, középfokú iskolát
végzõ tanulóink nyelvi érdeklõdésének
fejlesztése.
Kazinczy és Kossuth városának hagyo-
mányaiba szervesen illeszkedik a fiata-
lok nyelvi kultúrájának gazdagítását cél-
zó nemes vetélkedés, s Sátoraljaújhely
kulturális életének rangos eseménye az
országos hírû "Édes anyanyelvünk"
nyelvhasználati verseny. Hogy ez itt
meggyökerezett, hogy elismerésre mél-
tó a szakmai színvonala, abban
Bencédy Józsefnek nagy érdemei van-
nak. Négy évtizedes önzetlen, követke-
zetes és eredményes munkálkodását is-
meri el városunk képviselõtestülete az-
zal, hogy díszpolgárává választja a 90
éves dr. Bencédy József tanár urat, aki
példásan teljesítette azt a célkitûzést,
amit egyik pohárköszöntõjében mondott
el itt, ebben a teremben: "anyanyelvünk
szolgálatában jöttünk Újhelybe".

***
Sátoraljaújhely Város Önkormányzata
Pro Urbe Díjat adományozott Dr. Papp

László, a Városi Ügyészség nyugalma-
zott vezetõ ügyésze, fõügyészségi taná-
csos, címzetes fõügyészségi ügyész ré-
szére.
Dr. Papp László 1963-ban szerzett jogi

diplomát, a Pé-
csi Janus Pan-
nonius Tudo-
mányegyetem
Állam- és Jogtu-
dományi Karán.
Tanulmányai be-
fejezése után fo-
galmazóként he-

lyezkedett el a Sátoraljaújhelyi Városi -
Járási Ügyészségen, és a jogi szakvizs-
ga eredményes letételét követõen 1966.
január hó 1. napján tette le az ügyészi
esküt. Az ügyészi hivatás gyakorlását a
Szerencsi Városi Ügyészségen kezdte,
ahol öt évet töltött, majd kérelmére,
1971. szeptemberében áthelyezéssel
visszakerült a Sátoraljaújhelyi Városi
Ügyészségre.
A munkateljesítménye, személyisége és
vezetõi qualitásai alapján a legfõbb
ügyész 1979. január hó 1. napján szol-
gálati helyén vezetõ ügyésszé nevezte
ki. Ezt a felelõsségteljes beosztását
több mint 3 évtizeden át, a 70. életév-
ében bekövetkezett nyugdíjazásáig, el-
ismerten jó színvonalon látta el.
Dr. Papp László úr a múlt évben magas
állami kitüntetésben részesült. Az ügyé-
szi szervezetben hivatástudattal és hi-
vatásszeretettel végzett közel 50 éves
munkájáért, - a 2010. október 23-ai ál-
lami ünnep alkalmából, - a Magyar Köz-
társaság Érdemrend Lovagkeresztje ki-
tüntetést vehette át.
Városunk fejlõdéséért való munkálko-
dás, az önzetlen tevékenység elismeré-

seként adományozta Sátoraljaújhely
Város Önkormányzata a Pro Urbe Díjat.

***
Sátoraljaújhely Város Önkormányzata
Közszolgálati Díjat adományozott az V.
István Közgazdasági és Informatikai
Szakközépiskola nyugalmazott igazga-
tója részére.
Brandhuber János tanári pályafutása

1971-ben - mint
ötödéves egye-
temista - indult a
sátoraljaújhelyi
Közgazdasági
Szakközépisko-
lában. Tanulmá-
nyait a Buda-

pesti Közgazdaságtudományi egyetem
tervezés-, politikai-gazdaságtan szakán
fejezte be 1972-ben. Ekkor lett az iskola
határozatlan idõre kinevezett tanára.
1980-tól igazgatóhelyettes, 1990-ben
megbízott, 1991-tõl pedig - nyugdíjba
vonulásáig - kinevezett igazgatója volt
az iskolának.
Negyven éves pályafutása alatt elismert
vezetõként munkatársaival, pedagógus
kollégáival együttmûködve - a szülõk és
a város vezetés bizalmát élvezve - sike-
rült az intézményt az ország egyik kivá-
ló szakképzõ intézményévé formálnia.
Brandhuber János elhívatott pedagó-
gus, aki nyugdíjba vonulásáig kiemelt
feladatának tekintette, hogy az iskola
hatékony mûködtetésével, a képzési kí-
nálat folyamatos bõvítésével szolgálja
Sátoraljaújhely város hosszú távú érde-
keit, mely elismeréséül a város önkor-
mányzata Közszolgálat Díjat adomá-
nyozott számára.
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Zemplén Televízió mûsora - november 1 - 20.
Minden nap:

9:00 Elõzõ nap
délutáni adás (ism.)

13:00 Képújság

November 01. (kedd)
18:00 Fogadóóra - Sátoraljaúj-
hely
19:00 Hír 7
19:25 Mecénás
19:55 "Édes Anyanyelvünk" -
Gálamûsor
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 02. (szerda)
18:00 Derelye Fesztivál
18:30 Sportmagazin
19:00 Hír 7
19:25 Múzeum Nap Széphalom
20:00 Kisfilmek
20:50 Együtt határok nélkül

23. rész
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 03. (csütörtök)
18:00 Pálinka Fesztivál Füzér
18:30 Egészségügyi Központ
átadása Gönc
19:00 Hír 7
19:25 Donizetti: Szerelmi bájital
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 04. (péntek)
18:00 Sportról
18:20 Sportmagazin
18:30 Mecénás - kulturális

magazin
19:00 Hír 7
19:25 "Haj regõ rejtem…"

- Bokréta Mûvészeti
Iskola Zemplén

Néptáncegyüttes mûsora

20:00 Közös értékeink
- EU magazin

21:10 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 05. (szombat)
18:00 Dumáljuk meg
18:30 Jazz staps (1. rész)
19:00 Hír 7
19:25 Jazz staps (2. rész)
21:00 Kisfilmek
20:50 Együtt határok nélkül

22. rész
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 06. (vasárnap)
18:00 Horgászverseny az

orgonáért Sárospatak
19:00 A héten történt
20:30 Tokaj-hegyalja

Világörökségi Kultúrtáj
Aranyló háromszög,
Világörökség
Sárospatak,
Földalatti mennyország

22:00 Képújság

November 07. (hétfő)
18:00 Ruszin nemzetiségi

magazin
18:30 Szlovák nemzetiségi

magazin
19:00 Hír 7
19:25 Zempléni portrék
19:45 A héten történt (ism.)
21:15 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 08. (kedd)
18:00 Fogadóóra

- Sátoraljaújhely
19:00 Hír 7
19:25 Virágos Magyarországért

Mozgalom Sárospatak
19:55 Mecénás

- kulturális magazin
20:30 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 09. (szerda)
18:00 Képviselõk - Sárospatak
18:30 Civil szféra
19:00 Hír 7
19:25 Sportmagazin
20:30 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 10. (csütörtök)
18:00 VIII. Zemplén

Vadászlovaglás
- Sárospatak

18:30 Kipufog
- technikai magazin

19:00 Hír 7
19:20 A Hercegkúti

Világörökségi pincék
20:00 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 11. (péntek)
18:00 Sportról
18:20 Sportmagazin
18:30 Mecénás

- kulturális magazin
19:00 Hír 7
19:25 Tolcsva Bormúzeum
20:00 Közös értékeink

- EU magazin
21:10 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 12. (szombat)
18:00 Dumáljuk meg
18:30 Magas-hegy futás
19:00 Hír 7

19:25 II. Szabad
Pálinkanap Mikóháza

20:00 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 13. (vasárnap)
18:00 Egyházi közvetítés
19:00 A héten történt .
20:30 "Zempléni gondolatok"
21:15 "Zenei napok"

- Horkay elõadás
22:00 Képújság

November 14. (hétfő)
18:00 Áprily Lajos

születésnapján
18:30 Zempléni életképek
19:00 Hír 7
19:25 Zempléni portrék
19:45 A héten történt (ism.)
21:15 Deme emlékpont
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 15. (kedd)
18:00 Fogadóóra - Sárospatak
19:00 Hír 7
19:25 Mecénás .
19:55 Magyar Kálvária

- kiállítás -
20:30 Magyar Nyelv

Napja Széphalom
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 16. (szerda)
18:00 Képviselõk

- Sátoraljaújhely
18:30 Sportmagazin
19:00 Hír 7
19:25 Szolgálatban
20:00 Civil szféra
20:30 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 17. (csütörtök)
18:00 Képviselõk

- Sátoraljaújhely
18:30 Zempléni receptek
19:00 Hír 7
19:25 Jeles névnapok

novemberben
20:00 Közérdekû magazin
21:00 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 18. (péntek)
18:00 Sportról
18:20 Sportmagazin
18:30 Mecénás

- kulturális magazin
19:00 Hír 7
19:25 Horgászpercek
20:00 Közös értékeink

- EU magazin
21:10 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 19. (szombat)
18:00 Dumáljuk meg
18:30 Rallysprint 2010'

Sátoraljaújhely (1. rész)
19:00 Hír 7
19:25 Rallysprint 2010'

Sátoraljaújhely (2. rész)
20:00 Zsolyomkai Pincenap
20:30 Kisfilmek
21:35 Hír 7 (ism.)
22:00 Képújság

November 20. (vasárnap)
18:00 "Karácsonyi ajándék"

Varga Feri-Balássy Betty
19:00 A héten történt .
20:30 "A magyar népdal hete"
21:00 Kisfilmek
22:00 Képújság

Állatok Világnapja

2011. október 4-én, az Álla-
tok Világnapján meglátogatták
kutyaotthonunkat az V. István
Közgazdasági és Informatikai
Szakközépiskola, valamint a Ka-
zinczy Ferenc Általános Iskola
diákjai, tanáraikkal együtt.
A középiskolások egy nagy

zsák táppal lepték meg kutyáin-
kat, az általános iskolások pedig
Assisi Szent Ferenc, az állatok
védõszentje gondolataiból idéz-

tek.
A látogatás során körbesétál-

tak a kennelek között, megsi-
mogatták a kutyákat.
Reméljük, ez a kis látogatás

közelebb hozta egymáshoz a
gyerekeket és az ember legjobb
barátját.
Azzal búcsúztak, hogy még

vissza fognak térni.
Szeretettel várunk mindenkit.

ZEMPLÉN GAZDÁTLAN ÁLLATAIÉRT

ALAPÍTVÁNY

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Pálháza Város Önkormányzata az ÉMOP-4.1.1/A-09-2010-0038 pá-
lyázat keretében megvalósítja az Orvosi rendelõ rekonstrukcióját,
bõvítését és eszközfejlesztését év végéig, 2011 december 28.-ig. A
megvalósítási költségek több mint 56 millió forintjából közel 51 millió
forintot a pályázati forrás fedez. Ameglévõ Egészségügyi Központ az
1990-es évek végén készült el és az akkori elõírásoknak megfelelõ-
en került kialakításra. Az eltelt egy évtized alatt, sok minden megvál-
tozott, mely változások a szolgáltatások iránti igényt is érintik. Ezen
igényeknek és az elõírásoknak való megfelelés miatt vált szükséges-
sé a beruházás. Az elnyert pályázati forrás lehetõséget biztosít a
szükséges átalakítások és fejlesztések elvégzéséhez, melyeknek kö-
szönhetõen egy megújult, napjaink elvárásainak megfelelõ orvosi
rendelõ állhat Pálháza és a környék lakosainak szolgálatába. A beru-
házás sajnos nem fedezi az épület energetikai fejlesztését, de ezt az
önkormányzat más, erre irányuló pályázat segítségével kívánja meg-
valósítani a jövõben.

Pálháza Város Önkormányzata,
3994 Pálháza, Dózsa György út 151.,
www.palhaza.hu; 47/370-001; Fax:47/370-142

Megújul az orvosi rendelõ Pálházán
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TTiisszz tteelltt SSáá ttoorr aall jjaa úújj hhee llyyii PPooll ggáá rrookk!!
Ez úton tá jé koz ta tom a Tisz telt la kos sá -
got, hogy 2011. no vem ber hó nap ban
or szá gos ka taszt ró fa vé -
del mi gya kor lat lesz.
A gya kor lat al kal má val a
Sá tor al ja új hely köz igaz -
ga tá si te rü le tén lé võ pol -
gá ri vé del mi szi ré nák
üzem pró bá já ra is sor ke -
rül, en nek ke re té ben 120

má sod per cig tar tó vál ta ko zó hang ma -
gas sá gú fo lya ma tos szi ré na hang lesz
hall ha tó.  
A szi ré nák meg szó la lá sa csak a

rend szer pró bá ja, te hát sem mi fé le in -
téz ke dést nem kell ten ni!
A szi ré na el len õr zés mind an  nyi unk biz -
ton sá ga ér de ké ben tör té nik, ezért meg -

ér té sü ket kér jük!
A gya kor lat vár ha tó an 2011. no -
vem ber 21-én (hét fõn) a dél utá -
ni órák ban ke rül vég re haj tás ra.

SSzzaammoossvvööll ggyyii PPéé tteerr
ppooll ggáárr mmeess tteerr sskk..,, hhee llyyii ppooll --

ggáá rrii vvéé ddeell mmii ppaa rraannccss nnookk

Katasztrófavédelmi gyakorlat lesz!

Sá tor al ja új hely Vá ros Ön kor mány za ta, a
HM Tár sa dal mi Kap cso la tok és Ha di sír -
gon do zó Hi va tal, a Zemp lén Tér sé gi Ka -
taszt ró fa és Pol gá ri Vé del mi Szö vet ség és az
Eöt vös Jó zsef Bör tön ügyi Egye sü let szer ve -
zé sé ben 2011. no vem ber 1-jén ke gye le ti
em lék ün nep ség re ke rült sor a Sá tor al ja új he -
lyi Hõ sök te me tõ jé ben.
Szamosvöl gyi Pé ter pol gár mes ter kö szön -

tõ je után a meg em lé ke zõ be szé det Dr.
Hende Csa ba hon vé del mi mi nisz ter tar tot -
ta. 
A tör té nel mi egy há zak ne vé ben dr. Lack -

n er Pál dan dár tá bor nok, a HM Tá bo ri Lel -
ké szi Szol gá lat Pro tes táns Szol gá la ti Ág tá -
bo ri püs pö ke, va la mint Szen te si Csa ba õr -

nagy, a HM Tá bo ri Lel ké szi Szol gá lat Ka to -
li kus Szol gá la ti Ág tá bo ri lel ké sze mon dott
imát a ka to nák lel ki üd vé ért.
Ezt kö ve tõ en Sza bó Ist ván: Doberdó -

Egy hon véd had nagy köny ve az
Ison zó-front ról cí mû nap ló já ból
rész le tet hall gat hat tak a je len lé võk
Ju hász Ad ri enn elõ adá sá ban.
A ko szo rú zá so kat kö ve tõ en az

meg je len tek he lyez ték el a meg -
em lé ke zés vi rá ga it a fej újí tott köz -
pon ti em lék mû nél. 
Ezt kö ve tõ en az el esett ka to nák

elõt ti tisz tel gé sünk je lé ül egy 7,5
cm-es he gyi ágyú ból - mely már
az I. Vi lág há bo rú ban is hasz ná la -

tos volt - dísz lö vést adott le a ko ra be li
egyen ru há ba öl tö zött ke ze lõ sze mély zet.
Az ün nep ség zá rá sa ként az Il Silen tio

hang zott el.

Meg em lé ke zés az el esett ka to nák ra

A LA-RE-JÓ Kft. telephely fejlesztést hajt végre, ÉMOP pályázat segítségével.
Ezzel kívánják lakossági ügyfeleinek megnövekedett igényeit kielégíteni, amely
egy új európai színvonalú irodaépület és több raktárépület létrehozásával
történik meg. Ezzel együtt egy új parkoló létrehozásával kényelmes parkolási
lehetõséget biztosít számukra. A pályázat segítségével a telephelyükön
kialakítanak még a felhasználásra kerülõ alapanyagok feldolgozásához
szükséges teret, és tárolási felületet. A kiváló minõség biztosítása érdekében
megépítésre kerülnek azok az elhelyezési felületek, amelyek az ömlesztett árú
elszigetelt, frakció szerinti tárolását teszik lehetõvé. A tervezés és kialakítás
során rendkívüli figyelemmel voltak a vonatkozó környezetvédelmi elõírásokra. A
fejlesztéssel kapcsolatban négy új munkahely kialakításával is számolnak,
mellyel több, mint 10%-os a létszámnövekedés jön létre. 
A projekt kezdése 2011. március 16-án megtörtént, a befejezés a terv szerint
2012. június 30-a lesz.
A beruházás tervezett összköltsége: 315.740.194 forint, 100 millió forintos
támogatással. Ebbõl az alternatív tüzelõanyag tároló siló 164 millió, a kavicssiló
közel 32 millió, a raktár 41 millió és az irodaépület 47 millió forint lesz. Kerítés
építésre 15,7 millió forintot, míg parkolók létesítésére 16,2 millió forintot költenek. 

A 2500 m3 befogadására alkalmas kavicssiló egy korábbi pályázaton elnyert
összegbõl megépült automata betonkeverõ kiszolgálására épül, mely az
ömlesztett árú elszigetelt, frakció szerinti tárolását teszik lehetõvé, biztosítva
ezzel a minõségi osztályok elkülönülését.
Az európai színvonalú irodaépület és raktárépület létrehozása ügyfélcentrikus
szolgáltatást tesz lehetõvé, mellette kényelmes parkolási lehetõséget biztosítva
a teher és személygépkocsik részére egyaránt. A raktárépület alapterülete 334
m2, a bemutatóterem alapterülete 276 m2 lesz, ebben kap helyet az ügyféltér, az
iroda, tárgyaló, teakonyha, irattár és a vizesblokk.

A LA-RE-JÓ Kft. fõ tevékenységi körébe tartozik az alternatív tüzelõanyag
készítése, mellyel az országos energia-ellátó központok mûködését segíti.
Tevékenysége összhangban áll az Európai Uniós alternatív energiafelhasználás
növelésével kapcsolatos elvárásokkal. Az alternatív tüzelõanyag tároló
alapterülete 5.778 m2 lesz.
A Kft. tevékenységi köre a fent említett alternatív tüzelõanyag elõállítás során a
begyûjtés, raktározás, feldolgozás és kiszállítás részegységekbõl áll. 
A begyûjtés alkalmával a Kft. a következő anyagokat szállítja be a telephelyére:

- erdészeti melléktermékek, 
- malomipari melléktermékek, 
- mezõgazdasági melléktermékek, 
- fûrészipari melléktermékek, 
- papíripari melléktermékek (összességében un. biomassza)

Ezeknek az alapanyagoknak a begyûjtése területileg a telephelyhez közel esõ
bel- és külföldi lelõhelyekrõl történik. Bekerülés után, a nyersanyagot a Kft.
raktározza saját telephelyén, majd feldolgozza, és energiakinyerésre alkalmas
állapotba hozva, készre keveri. 
Ehhez az alapanyagokat fajtájuk szerint darálni, alkotóelemeire szeparálni és
egymással különbözõ mennyiségi egységek szerint keverni kell. A munka során
a keverést speciális rakodógépek végzik, majd ugyanezeknek a rakodógépeknek
a segítségével helyezik a szállítójármûvekre a biomasszát. 

NFÜ www.ujszechenyiterv.gov.hu

LA-RE-JÓ Kft. telephely fejlesztése ÉMOP pályázat segítségével

2500 M3 BEFOGADÁSÁRA ALKALMAS KAVICSSILÓ
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Felhívás
AA MMaaggaass--hheeggyyii SSppoorrttcceennttrruumm
ZZeemmpplléénn KKaallaannddppaarrkkbbaann
22001111.. nnoovveemmbbeerr 1166--áánn eeggyy

nnaappooss
tteelljjeess üüzzeemmsszzüünneett

lleesszz..
EEzzeenn aa nnaappoonn eeggyyeettlleenn

ééllmméénnyyeelleemm
sseemm üüzzeemmeell,, zzáárrvvaa ttaarrttaannaakk!!

Zsó ly omkai Nyi tott Pin cék
Bac chus Bor bál

Há rom na pos volt az idén a
sá tor al ja új he lyi Zsó ly omkai
Nyi tott Pin cék. En nek ke re té -
ben a Sátoraljaújhely-Hegyköz
Tu riz mu sá ért Egye sü let el sõ
al ka lom mal ren dez te meg a
Bac chus Bor bált, és az I. Sá -
tor al ja új he lyi Bor ki rály nõ vá -
lasz tást ami vel ha gyo mányt
sze ret né nek te rem te ni. A meg -
mé ret te tés nyer te se Ignácz Il -
di kó lett, aki Mohay Ka ta lin
kö zön ség dí jas sal kép vi sel he ti a
2012-es To kaj-hegy al jai Bor -
ki rály nõ Vá lasz tá son Sá tor al ja -
új helyt. Mind az öt in du ló szé -

pen tel je sí tett Az ese mény cél -
ja az volt, hogy a bál részt ve või
in for má lis ke re tek kö zött is
épít hes sék a kap cso la tot egy -
más sal. A ren dez vény egy ben a
Zsó ly omkai Nyi tott Pin cék kí -
ná la tát is szí ne sí tet te.
A bo rász bált kö ve tõ en más -

nap ren dez ték meg a Zsó ly -
omkai Nyi tott Pin cék nap ját.
A prog ram so ro zat a ha gyo má -
nyok hoz hí ven a Zsó ly omkai
pin ce so ron foly ta tó dott. Itt
már a bá lon meg vá lasz tott
bor ki rály nõ, Ignácz Il di kó kö -
szön töt te a ven dé ge ket, s kez -

dõ dött el a két na pos pin ce -
must ra sok- sok szí nes prog -
ram mal. 
A prog ra mon va ló rész vé tel -

tõl csak a ke vés bé "el hi va tott"

lá to ga tó kat tud ta el tán to rí ta ni
a né ha cse per gõ esõ. Így idén
is szép szám mal vet tek részt
ezen a már ha gyo mány nak te -
kint he tõ ren dez vé nyen.

Csa pat épí tés Ba rá tok közt, a Sá tor al ja új he lyi Ka land park ban
A Ba rá tok közt sztár jai az Észak-ma gyar or szá gi ré gi ó ban, csa -

pat épí tõ tré nin gen vet tek részt, ahol kü lön fé le fel ada to kat ol -
dot tak meg, mint pl. bor fel is me rés, put to nyo zás, ve nyi ge vá gás,
hor dó gu rí tás, bor lo pó zás, vagy a ta lics ka to ló ver se nyen mér ték
ös  sze tu dá su kat és te het sé gü ket. To kaj-hegy al ján több pin cé sze -
tet is meg lá to gat tak ahol a csa pa tok a fi nom bo rok kós to lá sán
túl, szá mos ér de kes sé get is meg tud hat tak a bo rá szat ról, szõ lé -

szet rõl.
A csa pat épí tõ tré ning más nap ján Sá tor al ja új hely re uta zott a

Ba rá tok közt csa pa ta, ahol ki pró bál hat ták Kö zép Eu ró pa leg -
hos  szabb bob pá lyá ját, va la mint lá to ga tást tet tek a Ma gyar
Nyelv Mú ze u má ban és meg te kin tet ték a Ka zin czy Em lék csar -
no kot is. 
Az új he lyi lá to ga tá su kat a Sátoraljaújhely-Hegyköz Tu riz mu -

sá ért Egye sü let és Tour in form Iro da szer vez te.

Könyv be mu ta tó
Godzsák At ti la: "S let tem kez de te Fel tá ma dás nak" - Az el sõ bé -
csi dön tés ha tá sa Sá tor al ja új hely re és Zemp lén vár me gyé re cí mû
ki ad vá nyá nak be mu ta tó já ra ke rült sor ok tó ber 11-én a Vá ro si
Könyv tár ban. Godzsák At ti la hi ány pót ló írá sa az el sõ bé csi dön -
tés ha tá sa it vizs gál ja Sá tor al ja új hely és Zemp lén vo nat ko zá sá -
ban.
A szer zõ ala pos le vél tá ri ku ta tó mun ká val tár ta fel az 1938-as bé -
csi dön tés ha tá sa it. Be mu tat ja a tri a no ni bé ke dik tá tum so rán
Zemp lén tõl el csa tolt te rü le te ken élõk szen ve dé se it, és a vis  sza -
csa to lás so rán ér zett ki mond ha tat lan örö mét, amely rõl ed dig
ilyen ös  sze fog la ló an nem ol vas hat tunk. A köny vecs ké ben ké pet
ka punk a szo mo rú élet hely ze tek rõl, be szá mol a nem rit ka kín zá -
sok ról, a ha lál bün te té sek rõl. A könyv bõl az is ki de rül, hogy ma -
gya rok, szlo vá kok, né me tek, és ru té nek egy aránt örül tek a visz  -
sza csa to lás nak. 
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